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SPOROČILO ZA JAVNOST št. 146     
 

Ankaranskih svetnikov elaborati podražitev komunalnih storitev niso prepričali   
 

Ankaran, 30. januarja 2025. Občinski svet Občine Ankaran je na današnji 21. redni seji obravnaval 

elaborata Javnega podjetja Marjetica Koper d.o.o. (MaKo), ki prinašata dvig cen storitev ravnanja s 

komunalnimi odpadki ter čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v Mestni občini Koper in 
Občini Ankaran za obdobje 2025-2027. Svetniki elaboratov danes niso potrdili, vodstvo Marjetice 

Koper so pozvali, naj ju do 10. februarja 2025 popravi, pri čemer naj zagotovi pravičnejšo 
razporeditev načrtovanega povišanja plač zaposlenih.  

 
Ankaranski občinski svetniki so se seznanili z razlogi, s katerimi Marjetica Koper d.o.o. utemeljuje približno 30-

odstotni dvig cen storitev javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki v Mestni občini Koper in Občini Ankaran 

za obdobje 2025-2027. To so: višji stroški storitev odvoza in odlaganja odpadkov, višji stroški dela, višji stroški 
prevzema lahke frakcije ter ostalih odpadkov, višji stroški amortizacije podjetja in obresti zaradi financiranja. Po 

novem izračunu cen bi se za uporabnike brez lastnega kompostnika komunalne storitve podražile v primeru 
štiričlanskega gospodinjstva z 29,39 evra na 38,48 evra, v primeru dvočlanskega gospodinjstva pa z 20,12 evra 

na 26,43 evra. Približno 7-odstotne so podražitve, ki jih predvideva elaborat o cenah storitev javne službe 

odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v Mestni občini Koper in Občini Ankaran za obdobje 
2025-2027. 
 

Občinski svet elaboratov danes ni potrdil, pač pa je odločanje o njih preložil na naslednjo sejo. Ugotavlja namreč, 

da dokumentacija v delu, ki se nanaša na dvig plač uslužbencem MaKo, ni pripravljena v skladu z usmeritvami, ki 
jih je poslovodstvo MaKo prejelo 13. septembra lani na skupnem sestanku vodstev Mestne občine Koper, Občine 

Ankaran in Sindikata MaKo. Občinski svet je s sklepom naložil poslovodstvu MaKo, naj mu do 10. februarja 2025 
posreduje v potrditev dodelana elaborata. Ta naj skladno s kolektivno pogodbo za komunalne dejavnosti določita, 

da se celotna sredstva plačne mase, ki so v elaboratih predvidena za dvig plač, namenijo za dvig minimalnih plač 

in razporedijo v večjem deležu med najnižje plačana delovna mesta v MaKo in ne linearno v enakem odstotku za 
vse zaposlene. Dvig plač za zaposlene po individualnih pogodbah oz. za vodstvo javnega podjetja Marjetica pa se 

ne izvede. Zahtevo o ureditvi plač delavcem JP Marjetica Koper je občinski svet Občine Ankaran potrdil soglasno. 
 

V razpravi se je med drugim izkazala težnja po tem, da bi Občina Ankaran pri novem vodstvu Marjetice Koper 
začela uveljavljati zahtevo po ločenem dogovarjanju o vsebini in standardu izvajanja javnih služb za območje 

Mestne občine Koper in za območje Občine Ankaran. Tak mehanizem bi omogočil natančnejše opredeljevanje 
obsega in standarda izvajanja javnih služb ter preglednejše  oblikovanje cen izvajanja storitev. 
 

Širitev OŠV Ankaran in letni program športa 
 

Občinski svetniki so se na današnji seji seznanili tudi z idejnim projektom za širitev vzgojno-izobraževalnih vsebin 

na območju Osnovne šole in vrtca Ankaran, ki predvideva prenovo in dozidavo osnovne šole in vrtca ter 

novogradnjo šolske telovadnice. Na dnevnem redu je bila tudi obravnava predloga Letnega programa športa za 
leto 2025, za katerega je Občina Ankaran skladno s proračunom zagotovila 724.663,14 evrov, od tega 332.500 

evrov za izvedbo javnega razpisa za sofinanciranje športnih programov in področij. 
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